

Senioři ze Sčítání lidu, domů a bytů 2011



Zpracoval: Oddělení pracovních sil, migrace a rovných příležitostí

Vedoucí oddělení: Mgr. Daniel Chytil

Kontaktní zaměstnanec: Ing. Jitka Řezníčková

e-mail: jitka.reznickova@czso.cz

tel: 274 054 152

OBSAH

DEMOGRAFIE	5
Index závislosti v krajích a správních obvodech	5
Porovnání indexu závislosti na úrovni krajů a správních obvodů	5
Index závislosti na úrovni správních obvodů uvnitř jednotlivých krajů	7
VZDĚLÁNÍ	15
Vzdělání ekonomicky aktivního obyvatelstva v České republice	15
Vzdělání ekonomicky aktivního obyvatelstva v krajích	15
VÍRA A VZDĚLÁNÍ	24
ZAMĚSTNÁNÍ	28
Postavení v zaměstnání	28
Zaměstnaní a nezaměstnaní	32
Třídy zaměstnání	32
Důchodci	33
BYDLENÍ	34
Způsoby bydlení obyvatel podle věku	34
Bydlení v bytech v krajích	35
DOMÁCNOSTI	37
Domácnosti celkem	37
Domácnosti jednotlivců, nepracujících důchodců	38
Domácnosti v čele s nepracujícím důchodcem	40
Domácnosti v čele s pracujícím důchodcem	42
METODIKA	45

ÚVOD

Vážení čtenáři, dostává se vám do rukou publikace o seniorech, která vzešla z dat ze Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011. K datu 26. 3. 2011, kdy bylo Sčítání provedeno, se vážou veškeré údaje. Data se týkají obvyklého pobytu obyvatel.

Dozvíte se mnoho zajímavostí z demografie (index závislosti starších osob), o vzdělání současné populace v členění podle věkových skupin a územních celků. Skupiny věřících i nevěřících osob jsou zde porovnávány podle vzdělání.

V kapitole zaměstnání se zabýváme srovnáním osob podle věkových skupin z hlediska postavení v zaměstnání a tříd zaměstnání, dále i zastoupením pracujících i nepracujících důchodců.

Se způsoby bydlení populace podle věku se seznámíte v kapitole Bydlení.

Bez zajímavosti není ani kapitola Domácnosti, která vám dá informace o způsobu a kvalitě bydlení různých typů domácností včetně domácností nepracujících důchodců.

Publikaci provází množství grafů, které poskytují rychlou a snadnou orientaci.

Data jsou většinou v procentuálním vyjádření, zpracovaná na základě absolutních údajů z tabulek, které lze najít on-line na stránkách ČSÚ v oddílu sčítání. V jednotlivých kapitolách je uveden odkaz na příslušné tabulky.